



巡唱以色列揭幕

麥當娜揶揄Gaga：她不是我



▲ 53歲麥當娜（左二）勁歌熱舞，寶刀未老

► Gaga 被指似麥當娜

資料圖片



流行音樂天后麥當娜(Madonna)昨晚在特拉維夫展開MDNA世界巡迴演唱會，以糅合天主教素歌和希伯來禱文的旋律開場，呼籲中東和平，還不忘對歌壇新寵女神Lady Gaga嗆聲。

唱 Born This Way

麥當娜昨晚在拉馬干體育館(Ramat Gan stadium)舞台上演出糅合黑暗天主教風格與鮮血、內臟、槍枝等元素的視覺饗宴，為將踏足30個國家的MDNA世界巡迴演唱會拉開序幕。緩慢的教堂鐘聲敲響序曲前奏，帶着不祥氣息。打赤膊的修道士披着酒紅色長袍，搖擺着巨大紅色十字架前的雄偉金色香爐。隨着無伴奏的素歌旋律轉為一段段希伯來祈禱文，修道士從地板上升起，麥當娜從混合猶太教與天主教的布景剪影中現身，兩旁熒幕粉碎，她姐新專輯主打歌《變身惡女》(Girl Gone Wild)旋律隨之響起。

接下來2首歌《左輪手槍》(Revolver)和《暗夜槍聲》(Gang Bang)大量運用槍枝，麥當娜和她的舞者不斷用各種槍枝朝着觀眾「發射」，巨大的子彈殼影像墜落地面。53歲的麥當娜在滿滿的觀眾面前提到年輕歌后Lady Gaga。她在演唱《表現你自己》(Express Yourself)時穿插Gaga新歌《天生完美》(Born This Way)，在歌曲尾聲唱道：「她不是我！」

籲世界和平

Gaga約4年前現身流行音樂界，近年來歌迷衆多，但許多樂迷和評論家認為《天生完美》神似麥當娜1980年代後期的熱門舞曲《表現你自己》。麥當娜也不忘在舞台上呼籲和平。她說：「我選擇在以色列展開世界巡演，是有非常特殊與重要的理由。」此話一出贏得觀眾掌聲與喝采。「如你們所知，中東和這裡爆發的衝突已持續數千年之久，這些衝突必須停止。只要是我的粉絲，一定希望世界和平。只要中東能夠和平，全世界也會和平。」演唱會於下午開放入場，不過興奮的娜粉絲早在4小時前就擠爆現場，3萬2000張門票全數售罄。



◆ 麥當娜巡唱在以色列揭序幕



◆ 言承旭對新戲寄望高

旭迷約定偶像上海見

言承旭、鄭元暢、陳意涵、陳妍希主演的《花漾》於康城影展中備受注目，陳妍希與鄭元暢在當地大受歡迎，電影片花亦好評如潮。大隊將再接再厲，再度參與上海的國際電影節，而今次由言承旭接棒宣傳。

轉型之作

言承旭亦在微博中寫下：「616上海電影節見喔。」這次是他拍攝《我的燦爛人生》後，再度到訪上海。世界各地的旭迷已約定好往上海去支持他。今次言承旭在《花漾》中的演出亦是其轉型之作，他的海盜扮相更添成熟、滄桑。戲中亦有很多動作場面，與任達華飾演的海盜有許多恩怨情仇，其中一幕他整個上半身被任達華按在水中，相當驚險。爲了此片，言承旭亦增添了不少傷痕，不過當他看到片花中自己敏捷的手身，認爲一切都是值得的。

言承旭都感謝旭迷的支持，在微博寫上：「在茫茫人海之中，把原本互不相識的大家都成爲了我的家人，還共同度過了這麼長的日子，是多麼奇妙的緣分呀！希望大家都幸福喔！」並約定在上海電影節16號的開幕典禮中相遇。



▲ 鄭元暢（左）接受高志森訪問，坦言抗拒脫星之名

邵音音擲獎覺爭氣

邵音音爲亞視《高志森微博》擔任嘉賓，原來她入行前曾於台灣當過護士，後來到香港的夜總會唱歌，後來被李小龍看中便着她試鏡。李小龍曾對她說：「有我一日便有你，你很有天分，我一定會照顧你的。」可惜不久後李小龍離世，有段時間便沒人理會她。

被指脫星

邵音音自言一生中獲很多人賞識，像吳思遠、李翰祥等，其中李翰祥導演對她的影響及啓示最大。於70年代時邵音音拍過很多電影，但當中很多是艷情片，故有「性感女神」的稱號，她說：「當時很多製片或監製都對我說片商及觀眾需要（她拍艷情片），那時候看劇本時大多有故事性，但拍到中途導演總會安排一些出浴或床上戲給我。」因而有稱她爲「脫星」，她直言很抗拒這稱呼，覺得個稱呼很侮辱，她既氣別人又很氣自己不爭氣，直到最近拿了獎才有平反的感覺，亦釋懷了。



▲ 王馨平（左）為邵正宵演唱會擔任嘉賓，觀眾反應熱烈

邵正宵被王馨平搶風頭

情歌王子邵正宵(Samuel)早前應加拿大多倫多Rama賭場之邀，於當地舉行《愛如歌》演唱會，大唱經典金曲《燃燒女人心》、《想你想得好孤寂》等，令一班歌迷聽得如痴如醉。同時，他更向一班已逝巨星致敬，唱出鄧麗君、梅艷芳、張國榮、陳百強、Beyond黃家駒、羅文的經典名曲。壓軸獻唱《999支玫瑰》，更是全場大合唱。

今次最難得是Samuel請來已十年不會在外地唱歌的王馨平(Linda)做特別嘉賓，甫出場即全場歡呼。二人合唱《Sometimes When We Touch》等曲，歌迷一擁而上爭相拍照留念，又不停地讚Linda靚女。之後Linda再唱出近日再次熱爆的金曲《別問我是誰》答謝歌迷支持，也將現場氣氛推至高潮；連Samuel也忍不住說笑自己這刻也及不上Linda厲害，有機會也要翻唱Linda這歌。

樂得輕鬆

完場後問Samuel會否怕被搶風頭不再找Linda做嘉賓？他笑說絕對不會，更笑說要找Linda再合作，那樣自己便可唱少些了。而Linda也笑說今次再度外地獻唱，除了因爲與Samuel是好朋友外，也是她婆婆、公公太久沒聽她唱歌、所以贊成她今次的演出。至於將來會否開個唱，Linda說看合作公司的意願，最重要是尊重家人贊成與否再作打算。

新光開好戲連場

7月5-8日 只演四場

今日

隆重發售

盛世天戲劇團

隆重真事 中西樂25人大樂隊現場演奏

